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Tentti 27.02.2019

Tentissa EI saa kiyttdd laskinta tai muita tietoteknisié apuvalineitd eikd taulukkokirjaa tai
muuta kirjallista materiaalia. Kaavakokoelma liitteeni.

1. (a) Laske integraali

/x cos(z) dz.

(b) MaAritd funktion

> +3z+5
o) ="
se integraalifunktio F'(z), jolla F(1) = 2.

2. Tutki integraalitestilld suppeneeko sarja

3. Mééritd ne muuttujan x arvot, joilla potenssisarja

o0
In(k) A
> e (@—1)
E=1
suppenee.
Vihie: Tarpeen vaatiessa voit néyttdd, ettd 131(7%1) < In/.(;k), osoittamalla, ettd funktio

fly) = ln—f—) on véhenevd, kun y € [1, 0c0).

4. Ratkaise alkuarvotehtavi

(a)

(b) Etsi yhtélén

yleinen ratkaisu.
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tan(z) —In|cos(z)| +C
cot(z) = anl(m) In|sin(z)| + C
cos;[(x) tan(z) + C
sm;l (z) — cot(z) +C
\/11_—362 arcsin(z) + C
1 sz arctan(z) + C
$21+ 1 arsinh(z) + C =1In (z+ V22 +1) + C
v’:}:‘~’1~ 1 arcosh(z) +C =Inlz+ /22— 1|+ C
1—1:52 artanh(w)+0=%1nzi+c

o= [VIF TR, A=2n [ @I TR, v =r | 1wra

- D(fg) = f'g+ 19’ D(f(g(=))) = f'(9(z))d (z)-
. sin®(z) = (1 — cos(2z)), cos?(z) = 3(1 + cos(2z)).

00 k - n aql
. Jos ) 72, ag® suppenee, niin S = =

. Karakteristinen yht#l5: A2 4+ aX + b = 0.

Jos A = Ay = X € R, niin y = c1e™® + coze’.
Jos A1 # Az ja A, A2 € R, niin y = ¢,eM% + cpe™®,
Jos Ay o = o =& B, niin y = **(¢y sin(Bz) + c2 cos(Bz)).




